

RETTIFICHE

Rettifica del regolamento (UE) 2023/334 della Commissione, del 2 febbraio 2023, che modifica gli allegati II e V del regolamento (CE) n. 396/2005 del Parlamento europeo e del Consiglio per quanto riguarda i livelli massimi di residui di clothianidin e thiamethoxam in o su determinati prodotti

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 47 del 15 febbraio 2023)

Pagina 31, considerando 8, nota a piè di pagina 19,

anziché: «Ministerio de Ganadería, Agricultura y Pesca de Paraguay. Resolución n. 503/019 DGSA *Modificación de etiquetas para los Productos Fitosanitarios a base de los ingredientes activos Clotianidina, Imidacloprid, Tiametoxan y Clorpirifos*. Diciembre 2019.»,

leggasi: «Ministerio de Ganadería, Agricultura y Pesca de Uruguay. Resolución n. 503/019 DGSA *Modificación de etiquetas para los Productos Fitosanitarios a base de los ingredientes activos Clotianidina, Imidacloprid, Tiametoxan y Clorpirifos*. Diciembre 2019.».
